牙槽骨萎缩 骨量不足如何种牙?

据了解,上年纪的老人通常不 会在发现牙齿脱落的第一时间去 种牙,往往牙缺失不及时修复,容 易促使牙槽骨加速吸收 ,导致骨量 不足,再加上活动义齿选择不当, 给未来种牙带来很大的困难 甚至 无法进行种植。

那么对于牙槽骨已经萎缩、骨 量不足的牙缺失患者应该如何解 决种牙难问题、在骨量少的情况下 种植技术应该如何选择、骨量少种 牙是否效果要差一些......等问题 -直困惑着很多患者 同时也成为 当前口腔机构重点研究的课题 既 要把牙种好,又能够保障种植的效 果和使用的时间周期 那么牙槽骨 萎缩、骨量不足到底如何种植牙?

牙缺失应避免"多米诺"效应

人上年纪以后, 牙齿脱落通常人们认为 是自然规律, 但是牙齿脱落却没有一个明确 的时间和年龄,有五十多岁就开始脱落的,也 有六七十岁开始脱落的, 但是不管是什么年 龄段,牙齿脱落都有一个共性,那就是从第一 颗牙缺失开始, 其他邻牙会相继出现各种情



况,结果一颗接着一颗脱落,甚至到全口无 牙、牙槽骨萎缩、骨量不足等一系列口腔问 题,究其原因,关键是在于当发现牙缺失以 后,应该第一时间进行修复,避免牙齿以及口 腔问题产生"多米诺骨牌"效应。

牙缺失应及时修复避免牙槽

在平日的诊疗过程中,有很多老人的计 划实施种植牙之时,出现各种问题影响牙种 植,其中最常见的是牙槽骨骨量不足,究其 原因,主要是因为牙齿缺失之后,没有及时 进行修复,从而呈现了牙槽骨被吸收的情 况, 骨量缺乏会招致没有足够的骨量支撑种 植体,假设强行种植修复,会对身体构成很 大的伤害。

牙槽骨萎缩、骨量不足影响种牙

上下颌骨和牙槽骨的作用之一是支持牙 齿,缺失牙齿以后,牙槽骨必然会发生吸收和 (或)萎缩,并且随时间的推移,吸收会愈加严 重,形成骨质(如骨密度)降低,骨量也降低, 如种植区骨嵴宽度变薄,甚至出现骨倒凹,长 度缩短,高度降低等。骨量不足难以在理想的

位置植入种植体,或者因为不能获得良好的 初期稳定性而影响骨结合, 从而难以获得良 好的修复效果,或者无法种植修复。

2014年11月19日

解决牙槽骨萎缩、骨量少种牙 难题

很多牙缺失患者的骨条件非常糟糕,

骨的宽度及高度都非常少,骨量不足。最为严 重的是,患者的上颌窦底的牙槽骨已非常薄, 已不再适合佩戴活动义齿,否则,义齿压迫会 造成窦膜破损,给患者造成更大的伤害。下颌 后区牙槽骨高度也不足,这样的手术非常具

口腔医生介绍,英式种植方式,可在患者 的缺牙区域成功种上多颗植体并且即刻装上 牙冠,对于秋冬进补的老年人来说是莫大的

每一例手术,每一个环节,从术前的检 测、种植方案的设计,到种植体的选择和手 术过程,以及术后复查,权威种植专家都将 亲自参与全程督导,通过开展这次高规格、 高透明度的活动,对植牙品质的要求将更 上一个台阶,为上海市民的口腔健康大业再 谱新篇章。

- 活动信息 -

新民健康特邀请欧洲权威种植牙专家 中国台湾口腔种植教授、原上海九院原种植 专家、香港大学医学博士等口腔专家团汇聚 申城,举行秋冬种牙咨询答疑活动,口腔专家 为您提供个体化牙缺失修复方案, 名额有限, 请尽快拨打新民健康报名热线:021-62890793 免费预约专家号。

耳鸣、听力下降有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫。是听 觉功能和听觉神经受损,中医认为:火鸣则聋, 耳鸣不治则会导致听力下降,逐渐耳聋。听力下 隆和日韓主要是日神科學描、磁供加供表不足等 原因所致。(现代医学)

耳點英由天津男一堂生物公司经现代技术成 为研制生产,直接贴在耳蜗神经穴位处,作用于

人第上在临睡前贴4个时,上您感到耳朵舒服,经 适用于耳鸣、耳聋、听力下降等人群。(2006) 建甲防保健学270号。

盈谷专卖店:见报7天在武胜路479号近威海路购 买和免费送货有买2送1的特惠。

咨询电话: 400-033-7966

土伦子养发一杭黑选用首乌、五倍子等名贵 天然植物血成的健康黑发产品。臃时梳立即黑, 在您梳发时黑发、养发、 齐经松完成,因 天然草本植物着色,只需几分针白发全无蒜 巢头发不黑头皮、耐烷不易褪色。用水洗过后水 让发质真正柔顺自然黑亮又健康。

本品经国家有关部门比准。绝不含何益一胺

有害物质、您放心作用、可来用免费试、购买时 要认准五倍子牌。

特惠: 见报7天在武胜路479号近威海路购买和 免费送货都有买3盒送1盒,买4盒送4盒,优惠后平 均压急儿十元、每次黑发3元左右。用后不满意可 国被约字G20130359

热线: 021-56032263

抗癌免疫 = 万金油?!《科学》揭示 40 年真相

阻断肿瘤血管 找到晚期密钥

晚期走对第一步,至关重要。增强免疫 方法用了很多,生存期并未明显延长,转移、 恶化,徒留遗憾。

《科学》杂志希雷伯教授洞穿 40 余年 真相: 机体免疫与肿瘤生长是动态过程, 有三阶段。阶段1早期,免疫能识别并清 除;阶段2,癌细胞尚能与免疫"平衡",不 过度生长,"带瘤生存"。前两阶段增强免 疫,为时不晚。

但肿块一旦发现,往往都已晚期,阶段 3"免疫系统抗肿瘤机制已全面崩溃,肿瘤生 长完全失控并广泛转移"。而恶化、转移的通 道正是血管,此时阻断血管是当务之急,而 非免疫。著名肿瘤学家汤钊猷院士研究发 现,阻断肿瘤"粮草通道",是恢复免疫的前 提,以实现饿死癌细胞。"如果没有血管生 成,肿瘤很少能长到豌豆大小。

全球辨证应用免疫治肿瘤学术风潮席 卷国内,北京、上海、深圳即将展开。晚期不 再走投无路,第一步不走错是先机。

- 晚期肿瘤学术交流 -

晚期还有机会"带瘤生存"吗?如何针对 性增强免疫胜癌?上海爱帮爱健康咨询有限 公司特邀肿瘤专家专就晚期对策交流,并针 对患者病情进行一对一指导。期间无条件免 费赠送汤钊猷院十《诱人的治癌之道》一书, 名额有限,请提前预约021-64326525。

秋冬季节话湿疹

典型病例 -

家住闵行区的陈大爷患有湿疹近15年,最开始双腿部皮肤起小丘疹,慢 慢地全身都有,后来发展成渗液、干燥、结痂、粗糙肥厚与裂口,并伴着钻 心的痒, 搔得血迹斑斑, 特别夜里瘙痒得难以入睡。白天又不能好好地干活, 年年治疗, 好了又复发, 一直不能根治。为了治好湿疹, 也寻求了不少医院, 到处寻医问药, 吃过的药不知道有多少种, 结果也是无济于事。诊室里陈大 爷越说越激动,他说,每年一到秋冬开始加重,彻夜难眠,医生每次都说没 办法,只是开止痒的药片和一些花花绿绿的药膏,根本就解决不了问题嘛。

中医理论认为,湿疹病因复杂,常为内外 因相互作用结果。内因如慢性消化系统疾病、 精神紧张、失眠、过度疲劳、情绪变化、内分泌 失调、感染、新陈代谢障碍等,外因如生活环 境、气候变化、食物等均可影响湿疹的发生。 外界刺激如日光,寒冷,干燥,炎热,热水烫洗 以及各种动物皮毛、植物、化妆品、肥皂、人造 纤维等均可诱发。

湿疹是复杂的内外因子引起的一种迟发 型变态反应。而现阶段对于这类疾病的治疗 上,现代医学的治疗方法主要是给予抗组胺 药口服和激素类外用药物涂擦,可以缓解症 状减轻痛苦。但是疗效不够彻底,难以让病 人满意。

中医通过几千年来的发展,对于这些疾 病有着较为完善的认识和治疗经验,中医学 认为,本病的发生"源本于湿,再源于热及风, 风湿热互结郁于肌肤,或化燥伤阴。湿乃本

病之本" 由此,中医学衍生出了对于本病内外兼 治的治疗方法。内治即是根据对病人的望闻 问切四诊合参,精确辩证合理处方用药,治病 求本,从源头上调理,或去湿清热,或养血润 燥止痒,或活血化瘀润肤,或祛风止痒,采用

中药汤剂或者根据病人病情的轻重缓急采用

扶正与祛邪兼治的大型复方膏方调理,以使 疾病痊愈。

而中医治疗皮肤病强调内外合治。外治, 即是近年来中医皮肤科对于这些顽固性皮肤 病所采用的中药熏蒸疗法,皮肤是人体最大 的器官,面积很大,毛孔很多,除具有防御外 邪侵袭的保护作用外,还具有分泌、吸收、排 泄、感觉等多种功能。

熏蒸治疗就是利用皮肤的这一生理特 性, 使药物通过皮肤表层吸收转运进入血液 循环而发挥药理效应。早在《黄帝内经》中就 有"摩之浴之"之说,《理渝骄文》曾指出"外治 之理,外治之药,即内治之药,所异者法耳"。

在专业熏蒸机严格控制温度及雾化细度 的前提下, 充分利用中药煎煮后产生的药物 离子,使药力直达病所,由表及里。一方面可 直接作用于皮损部位,起到消炎止痒的效果。 另一方面可使皮肤温度升高, 促进血液循环 及淋巴液循环,改善周围组织营养,令毛细血 管打开,使体内邪毒随汗排出。疏通经络,调 和气血,内毒外排,扶正祛邪,从根本出发,恢 复自然抗体,使机体达到平衡。

通过中医药全面的调理治疗,加上病人 自己注意生活方式,饮食结构,是可以使瘙痒 消除,疾病痊愈。